



大年慈航儿童培育中心 20日起办蒙眼读书班

(双溪大年14日讯) 双溪大年慈航儿童培育中心将在1月20及21日，早上8时30分至下午3时，在这里的青松岭俱乐部举办《蒙着眼睛读书，速看永记课程》，欢迎有兴趣者报名参加。

有关课程将由来自槟城的林子益老师亲自教导。

此项课程欢迎年龄介于8至18岁的男女参加，惟只限人参加，以先报名优先录取的原则收取学员。课程的收费是令吉，并有提

供午餐。如有任何相关询问，就请拨电

联络。

示范会免费入场

另一方面，1月21日为吉打州苏丹殿下华诞的公共假期，该儿童培育中心特地安排于当天周日下午2时至3时，在同样的地方举行关于蒙着眼利用脑波读书的示范表演会，同时为有关课程作补充说明，入场是免费的，欢迎有兴趣者或好奇者到场见识。

蒙眼读书好处

- 1.训练学生培养长久的注意力，以免胡思乱想及上课时做白日梦。
- 2.每当学生紧张时会错误百出，所以学生懂得控制情绪。
- 3.培养学生们的信心，提升学习态度。
- 4.训练学生加强集中力，能把所看、所听、所想的资料收到脑里去。
- 5.训练学生用超强记忆脑波，速看、速记、速回忆。
- 6.蒙眼读书培养学生有高度的注意力，集中力及信心，即使在很不理想的读书环境，也能好好的把资料输入脑里。



●双溪大年慈航儿童培育中心将于1月20日及21日主办“蒙着眼睛读书，速看永记课程。”



●想见识一下“蒙着眼睛看书”的本领吗？1月21日下午2时至3时请到双溪大年青松岭俱乐部一趟。入场免费。

林子益多年研究 创速看永记法

来自槟城的林子益老师教书多年，他发现现代学生念书，虽花上不少时间与精神，但却有时未尽理想地将课本内容一一吸收，因此越读越烦，学业成绩一落千丈。

为了提升学生念书的兴趣，林老师花了十多年苦苦思索与不停的实验研究，终于成功创办出一套用脑波感应、速看永记的方法。只要学习其中技巧，将它发挥，便可达到过目不忘，进而永记脑海的非凡境界。

林老师说，蒙眼读书并能永记脑海并不是特异功能，也不是魔术，而是人类的一项潜能，只要将

脑潜能开发，每个人都能使出这种本领。

这项课程是利用脑电波来“看”东西，脑潜能被开发后，脑能量便会增强，这样就能用超强记忆脑波来速看、速记并且速回忆。

《蒙眼读书，速看永记》主要是训练学生的注意力能更长久，因为一般学生注意力短暂，一下子就胡思乱想，上课时又做白日梦。所以此课程训练学生轻松学习加强他们的信心、尤其是集中力。因为只要集中力达到100%，他们就更能在学习当中，把所看、所想、所听的资料收藏到脑里去。

为什么需要参与课程启发脑潜能？

原因是一般人是不能够自行训练开发脑潜能。要达到这样的本领，必须应用脑能量加上右脑、左脑、全脑，以及所有感官，全副精神专注发挥，才能达到过目不忘，记忆深刻并且能够蒙眼读书的。训练课程当中，林老

师会让学生作些简单的脑部运动，提升脑能量。

但是林老师收的学生大多数介于8岁至岁，因他们比较能吸收所教的每一项，至于年纪较大或较小的，思维可能还不定或太杂，又或者比较慢，教起来比较困难。